

В Туапсе – за победой

Лето – долгожданная пора для всех учеников. В это время года дети отдыхают, набираются сил к новому учебному году. Но для учащегося 6 класса Хомутовской детской музыкальной школы Куклина Сергея это время стало очередной ступенью для повышения своего уровня исполнительского мастерства.

Еще в декабре 2020 г. Сергей прошел I отборочный тур Международного конкурса-фестиваля «Вдохновение», где получил диплом лауреата III степени. По условиям конкурса, все лауреаты получают приглашение на II тур конкурса в г. Туапсе «Лучший из лучших».

Родители Сергея, Виктория Николаевна и Иван Михайлович, решили поддержать сына и отправились в г. Туапсе всей семьей.

Вот что рассказала Виктория Николаевна, мама Сергея: «Когда мы узнали о том, что Сережу пригласили во II тур, да еще и на Черноморское побережье, мы были несказанно удивлены и рады. Недолго думая, несмотря на то, что поездка оплачивалась за наш счет, решили отправиться туда всей семьей. И не пожалели об этом. Это была первая наша семейная поездка на море.

Неделя, проведенная на побережье, хоть и пролетела быстро, но была насыщена очень многими событиями. Для участников конкурса проходило множество репетиций, мастер-классов. Но, несмотря на это, мы успели и хорошо отдохнуть. Теплое море, соленый воздух, бесподобная природа, стрекотание цикад, виноградная лоза, вьющаяся у многих местных жителей у заборов, горная дорога – всего этого не увидишь у нас в Сибири. Одним словом, впечатлений через край.

Проживали все участники конкурса в пансионате поселка Шепси Туапсинского района. Территория

пансионата закрытая и охраняемая.

Атмосфера конкурса была очень теплой и дружеской. Все общались друг с другом, наслаждались музыкой, жаркими кожными деньками, морским воздухом, обменивались опытом и знаниями.

Мы очень рады, что Сережа принял участие и занял призовое второе место в этом конкурсе, на который собрались очень сильные ребята. Действительно, лучшие из лучших, и очень почетно быть одним из них. Сережа гордится тем, что удалось побывать в такой высоко профессиональной атмосфере и получить возможность представить себя, свою родную музыкальную школу, своего преподавателя, и получить уникальную возможность пообщаться с членами жюри, которые являются именитыми и заслуженными музыкантами и деятелями культуры международного уровня.

Желаем, чтобы и другим ученикам нашей Хомутовской детской музыкальной школы представилась такая возможность, как и нам».

Преподаватель Сергея, Ничухрин Владимир Васильевич, так говорит о своем воспитаннике: «Сергей к урокам всегда относится добросовестно, выполняет все поставленные задачи. Из года в год мы замечаем у него профессиональный рост. Ежегодно выступает на районных конкурсах, занимает призовые места. Выступает сольно, а также в составе ансамбля и оркестра.

В прошлом году мы участвовали в конкурсе на соискание стипендии мэра Иркутского районного муниципального образования и стали победителем, это в какой-то степени стало отправной точкой для нас, замотивировало на дальнейшее участие в различных конкурсах. А в этом году Сергей стал стипендиатом Главы Хомутовского МО.

Директор Хомутовской детской музыкальной школы Курилович Ольга Геннадьевна предложила нам



подать документы на губернаторский стипендиальный конкурс. Для этого необходимо участие в большом количестве различных конкурсов. Поэтому мы с Сергеем активно принимаем участие в конкурсах и почти всегда уходим с призовыми местами. Только за прошлый год он принял участие в трех всероссийских и в 18 международных конкурсах!

И в этом году Сергей съездил на международный конкурс-фестиваль «Лучший из лучших» и занял

там призовое место.

Сергей всегда очень ответственно относится к репетициям. Так, к конкурсу в г. Туапсе мы занимались и готовились все летние каникулы. И это, как мы можем видеть по результатам конкурса – было не зря. На конкурсе Сергей выступил хорошо, защитив честь школы. Я горжусь своим учеником».

А вот что рассказывает сам Сергей: «Когда я узнал, что прошел отборочный тур и попал в финал, это шокировало меня. Я не ожидал это-

го. Я стал активно готовиться, подготовка шла очень долго и отнимала много времени и сил. Но, несмотря на это, я считаю, что выступил довольно хорошо и показал все свои способности. На самом конкурсе я успел познакомиться и пообщаться с различными участниками, успел отдохнуть и окунуться в атмосферу такого серьезного и очень важного для меня конкурса».

Своим мнением поделилась и директор Хомутовской детской музыкальной школы Курилович Ольга Геннадьевна: «Участие в конкурсах является одним из приоритетных направлений в нашей школе. За последние пять лет наши учащиеся и преподаватели являлись участниками многих конкурсов, проводимых на территории Иркутской области. Куклин Сергей впервые стал участником конкурса, выехав за пределы области. Преподаватели, которые готовят своих учащихся на различные конкурсы международного уровня, проделывают очень большую и серьезную работу. Она требует определенного опыта, мастерства – как для преподавателя, так и для учащегося, а также является большим стимулом для развития. В какой-то степени успех учащегося зависит от настроя преподавателя, отношения к своей работе. Владимир Васильевич Ничухрин как раз оказался именно тем преподавателем, который смог воодушевить своего учащегося на такой серьезный шаг. Коллектив нашей школы выражает огромную благодарность за его работу, опыт и мастерство. Поздравляем самого Куклина Сергея за участие и победу в таком серьезном конкурсе. А также благодарим его родителей – за хорошее воспитание и поддержку своего сына».

Василина КУРИЛОВИЧ,
преподаватель
Хомутовской ДМШ

МЫ И НАШИ ДЕТИ

Первое знакомство с библиотекой



Библиотека – волшебный мир книг. Благодаря книгам, каждый может получить все, что захочет: знания, навыки, развлечения, эмоции. Главное – правильно ее подобрать.

Энциклопедия расскажет об интересных фактах, событиях, людях кратко и лаконично. Научные книги продемонстрируют все пути исследования учеными определенной проблемы или темы, с представлением научно обоснованных доказательств. Фантастика погрузит читателя в увлекательный мир фантазий, где можно путешествовать, знакомиться с чудными существами и другими мирами. Выбор всегда за вами.

Для нашей библиотеки, как и для родителей детей младшего возраста, важно вовремя подружить детей с книгами.

6 и 7 октября библиотека села

Хомутово провела экскурсии для подготовительных групп детского сада №1. Первое знакомство с библиотекой проходило под веселую музыку, с играми, беседами, мультфильмами о библиотеке, где современные герои мультипликация рассказывали о правилах поведения, что необходимо, чтобы взять книгу домой, когда вернуть книгу без опозданий. Также дети узнали о работе библиотекаря, как устроена библиотека, как появились первые книги. Поговорили с детьми о видах книг, сравнили электронное издание с печатным изданием. В завершении посмотрели множество детских книг и журналов.

Библиотека села Хомутово ждет с нетерпением постоянных и новых читателей!

Ирина КОЧНЕВА,
главный библиотекарь

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

Активное долголетие



Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО среди лиц пожилого и старшего возраста «Активное долголетие» прошел 15 октября на базе МКУ физкультурно-оздоровительного комплекса «Урик-Арена».

Организаторами фестиваля выступили: муниципальное казенное учреждение дополнительного образования Иркутского района «Детско-юношеская спортивная школа» и Совет ветеранов Иркутского района.

Участников мероприятия приветствовали: М.Г. Гончарук, директор МКУ ДО ИР ДЮСШ, и Л.В. Медведева, председатель

Совета ветеранов Иркутского района, начальник отдела по связям с общественностью администрации Иркутского района. Они пожелали всем участникам хорошего настроения и выполнения испытаний (тестов) в соответствии со спортивной программой ГТО, которая содержала 6 видов состязаний.

В фестивале приняли участие 4 команды из трех муниципальных образований. Совет ветеранов Хомутовского МО выставил 2 команды по 4 человека, которые заняли 1 и 3 места в командном зачете. Второе место заняла команда Усть-Кудинского МО, а четвертое – команда Никольского

МО.

В личном первенстве среди хомутовцев победили: Шестаков О. С. - в смешанном передвижении (бег и ходьба) на 2 км и в отжимании от пола; Ступина О. И. - в скандинавской ходьбе на 3 км.; Филиппова З. А. - в наклонах из положения стоя на гимнастической скамье; Алёшкин В.В. - в наклонах из положения стоя на гимнастической скамье.

Поздравляем победителей, и пусть ваше долголетие действительно будет активным!

Татьяна АЛЁШКИНА,
председатель Совета ветеранов Хомутовского МО